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HÍREK, ESEMÉNYEK

Helyi autonómiát!

A Felnőttkori tanulás európai éve magyar rendezvényét tartotta 
meg a Magyar Népfőiskolai Társaság „A közösségi művelődés 
nemzeti és európai kihívásai” címmel. A tanácskozás középpontjá-
ban a Kiáltvány a 21. századi felnőttkori tanulásról c. dokumentum 

üzenetei és javaslatai álltak. Két fő előadás foglalkozott aktuális 
magyar kérdésekkel. Cselényi István Gábor görög katolikus pa-
róchus előadása az egyház társadalmi tanításának jelentőségéről 
szólt, míg Pogátsa Zoltán, elismert közgazdász a társadalmi igaz-
ságosság, egyenlőség kérdéseivel foglalkozott. Mihályfi Márta 
beszámolt a széles körben folytatott empirikus vizsgálatról, mit 
várnak el a szakemberek felnőttkori tanulás fejlesztésétől. Az 
előadásokat élénk eszmecsere követte. Stirker Sándor vezette a 
műhelybeszélgetést, amely a Kiáltvány gyakorlatra váltásával fog-
lalkozott. Fontos terv született, amelynek fókuszában a népfőis-
kolák legfontosabb lételeme áll, hogy a centralizáció ellenében az 
autonómiát kell szolgálni.

Az empírikus vizsgálat elemzését a követekző lapszámunkban 
tesszük közzé.

A rendezvényt a Nemzeti Kulturális Alap támogatta.

A reformáció 500 évfordulóján
Tolna megyei népfőiskolák találkozója

A sárszentlőrinci evangélikus templomban 
gyülekeztek szép számmal a résztvevők. Hef-
ner Erika köszöntője után a szekszárdi Gag-
liarda Kamarakórus színvonalas repertoárja 
volt hivatott érzékeltetni a zene fontosságát. A 
reformáció és a népfőiskolák kapcsolatáról dr. 
Csepregi András lelkész tartott előadást. Ma-
gyar népfőiskolák a XXI. században – ez volt a 
címe Szigeti Tóth János áttekintésének. A teo-
lógia és a festészet kapcsolatáról vetített képe-
ket és elemezte őket, Zászkaliczky Zsuzsanna 
művészettörténész. A népes vendégseregnek 
végül Horváth János mesterszakács kínálta az 
ebédet, amely a reformáció korabeli étkezési 
szokásokra volt hivatott emlékeztetni.

A nagyszerű megemlékezést a Zsivora 
György Népfőiskolai Egyesület és a Tolna 
megyei Szabadművelődési és Népfőiskolai 
Társaság szervezte. Gratulálunk!


